

Grundejerforeningen Rosendal

Dagsorden/referat Bestyrelsesmøde

06. marts 2004, kl. 10.00
i Rosendalhallen

Møde start: 10:00

Møde slut: 11.30

Fraværende: Søren Østergaard (Afbud)

Referent: LO

1) Godkendelse af referat fra sidste møde.

REF: Referatet godkendt. Husk at melde tilbage når referatet er modtaget.

2) Godkendelse af dagsorden.

REF: Dagsorden udarbejdet på mødet jf. forretningsordenen.

3) Orientering fra formanden.

REF: Jens Vinther og Lars O har konsulteret vedr. skrivelse fra Kaj Enevoldsen I/S. Lars Olsen udarbejder svarskrivelse.

Vedr. vedtægter skal disse tinglyses. Henrik fremskaffer de fornødne papirer fra dommerkontoret.

Mht. regning til advokat kan denne afregnes.

Skrivelse fremsendt vedr. udtalelse til lokalplanforslag er afsendt til Hobro Kommune.

Sæt af gældende lokalplaner samt forslag rekvireres fra Hobro Kommunen. Claus M. kontakter borgmesterkontoret.

4) Orientering fra kassereren.

REF:

Girokort udsendt. Der foregår allerede indbetalinger og dermed kan betalinger foretages. SparNord, Hobro er foreningens pengeinstitut.

92 girokort udsendt.

Toner indkøbes til printere.

5) Indkomne forslag fra bestyrelsesmedlemmer.

REF: Ingen indkomne forslag.

6) Faste udvalg.

REF:

Tilbudsgivning fra forskellige private og erhverv vedr. vedligehold af grønne arealer.

Tilbuddet fra Palle Grøn kr. 16.500 for område 1, kr. 8250 for område 2 samt 2.750 for område 3. Der iværksættes aftale for område 1 i 2004. Kontrakt med kvalitetsbeskrivelse udarbejdes af arbejdsgruppen. Bilag sendes til LO. Jens Vinther deltog ikke i sagens behandling.

Vedr. legepladsforsikring: Forsikringsoplysninger er kontaktet. Erhvervs og ansvarsforsikring er lovpligtig for legepladserne. Arbejdsskadeforsikring kan komme på

Grundejerforeningen Rosendal

tale. Tilbud indhentes. Denne forefindes. Denne overdrages fra den aktuelle vejforeningen på Jasminvej. Lars B. følger op.

Legepladserne på fællesarealerne er ikke i forsvarlig tilstand. Materialer stilles til rådighed for de enkelte vejforeninger. Herefter udbedres legeredskaberne efter gældende forskrifter af de enkelte vejforeninger.

Udvalget indkalder vejforeningerne til møde for orientering.

Trafikregulering:

Forslag udarbejdet. Bestyrelsen mener, at forslaget gennemføres med henblik på lokalplanforslag. Udvalget arbejder således videre med det fremlagte forslag.

Grundejerforeningen tager kontakt til beboere/grundejerforeningen på Ligustervej.

Udvalget kontakter formand for teknisk udvalg, Preben Kristensen m.h.p. orientering om Grundejerforeningens kommende forslag.

7). Evt.

Diskussion om rydning af sne, saltning/grusning af veje/stier.

Plantebælter

Næste møde: 28. marts 2004, kl. 10.00 i Rosendalhallen i mødelokalet.